



Pressemitteilung

- Zur sofortigen Veröffentlichung freigegeben -

NZXT Sentry LX: Luxuriöser Fan-Controller im Aluminiumkleid

Berlin, 01.07.2008 - NZXT, bekannt für seine hochkarätigen und vielfach ausgezeichneten Gamer-Gehäuse, erweitert sein Produktangebot mit der Sentry LX um einen hochqualitativen Fan-Controller, der in Punkto Optik, Funktionalität und Bedienkomfort keine Wünsche offen lässt.

Die Sentry LX findet in jedem Doppel-5,25"-Laufwerkschacht Platz und harmoniert aufgrund ihrer edlen, stilvollen Front aus gebürsteten Aluminium aufwertend mit einer Vielzahl der beliebten Leichtmetallgehäuse des Marktes. Die überaus einfache, intuitive Bedienung und das großzügig gestaltete LC-Display, das neben Temperaturen und Drehzahlen auch das aktuelle Datum nebst Uhrzeit ausgibt, zeichnen den neuen NZXT Fan-Controller aus.

Bis zu fünf Lüfter können gleichzeitig über die Sentry LX betrieben, in ihrer Drehzahl überwacht und gesteuert werden. Die Regulierung der Lüfter ist dabei sowohl manuell als auch automatisch möglich. Letzteres kann korrespondierend zu den Temperaturen gewählt werden, die die fünf frei im Gehäuse positionierbaren Thermometer bestimmen. Somit ist der Anwender der NZXT Sentry LX bestens gewappnet, um ein möglichst leises respektive optimal an die aktuellen Komponententemperaturen angepasstes Belüftungskonzept zu realisieren. Zur nötigen Sicherheit trägt ferner eine Alarmfunktion bei, die bei Überschreiten festgelegter Temperaturgrenzwerte aktiv wird.

Die NZXT Sentry LX ist ab sofort zum Preis von 59,90 Euro bei www.caseking.de erhältlich.

Über die Caseking GmbH

Die 2003 gegründete Caseking GmbH hat ihren Sitz in Berlin. Der bekannte Distributor und Großhändler Caseking bietet ausgefallenes und extravagantes PC-Zubehör und führt alles von Case-Modding, Design-Gehäusen, Wasserkühlungen, Luftkühlern, Media PC und Silent-

Komponenten bis hin zu Spezial-Zubehör für Gamer. Unter Caseking sind die beiden Online-Shops Caseking.de und GAMERSWARE.de sowie das Fashion-Label GamersWear vereint. Das Sortiment von GAMERSWARE.de reicht von Gaming-Mode bis Highend Zocker-Hardware wie Mousepads, Mäusen, Tastaturen und Headsets. GamersWear rundet das Angebot mit exklusiver und hochwertiger Markenmode für Gamer ab.

Weitere Informationen finden Sie unter <u>www.caseking.de</u>, <u>www.gamersware.de</u> und <u>www.gamerswear.com</u>

Firmenkontakt/Pressekontakt:

Caseking GmbH Toni Sonn Gaußstr. 1 10589 Berlin

Tel.: +49 (30) 526 8473-22 tsonn@caseking.de www.caseking.de